

Курсанты ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова на Первомайском шествии

1 мая в Санкт-Петербурге прошло традиционное первомайское шествие, участие в котором приняли тысячи жителей и гостей города, губернатор Георгий Сергеевич Полтавченко, председатель Законодательного Собрания Вячеслав Серафимович Макаров и председатель Ленинградской федерации профсоюзов Владимир Георгиевич Дербин, представители крупнейших промышленных предприятий, государственных и бюджетных учреждений, общественных организаций, студенты вузов города и, конечно же, курсанты ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова.



Они вместе с другими демонстрантами прошли от площади Восстания по Невскому проспекту к Дворцовой площади, где состоялась традиционная праздничная программа «Мир. Петербург. Май».

Всего в первомайских шествиях в Санкт-Петербурге приняло участие 95 000 человек.

**Владислав Золотъко
Курсант 1 курса ОИФ**